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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_643135.htm 第1题下列各项中，根据增值税

法律制度的有关规定，不得开具增值税专用发票的有（）

。A．在境内销售应税劳务B．销售报关出口的货物C．将自

产货物用于集体福利D．转让非专利技术【正确答案】：B【

参考解析】：本题考核增值税发票的开具范围，增值税一般

纳税人销售货物（包括视同销售行为）、提供应税劳务，必

须向购买方开具增值税专用发票。在下列情形下，不得开具

增值税专用发票：（1）向消费者销售应税项目；（2）销售

免税项目；（3）将货物用于非应税项目；（4）将货物用于

集体福利或者个人消费；（5）将货物无偿赠与他人（如受赠

人为一般纳税人除外）；（6）提供非应税劳务、转让无形资

产或者销售不动产；（7）销售报关出口的货物、在境外销售

应税劳务。第2题甲公司向乙银行贷款10万元，贷款到期前，

人民法院受理了甲公司的破产申请，乙银行可以申报的债权

数额是（ ）。A．10万元本金B．10万元本金加破产申请前发

生的利息C．10万元本金加受理破产申请前发生的利息D．10

万元本金加破产宣告前发生的利息【正确答案】：A【参考

解析】：本题考核债权申报。未到期的债权，在破产申请受

理时视为到期。附利息的债权自破产申请受理时起停止计息

。第3题根据《合同法》规定，租赁合同的租赁期限不得超过

一定期限，否则超过部分无效。该期限是（ ）。A．10年B

．15年C．20年D．30年【正确答案】：C【参考解析】：本

题考核租赁合同的期限。租赁期限不得超过20年。超过20年



的，超过部分无效。第4题股份有限公司的监事所持有的本公

司股份，（ ）。A．在任职期间每年转让的股份不得超过其

所持有的本公司股份总数的25%B．在任职期间不得转让其所

持有的本公司股份C．离职就可以转让其所持有的本公司股

份D．离职1年后，才可以转让其所持有的本公司股份【正确

答案】：A【参考解析】：公司董事、监事、高级管理人员

在任职期间，每年转让的股份不得超过其所持有本公司股份

总数的25%；所持本公司股份自公司股票上市交易之日起1年

内不得转让。上述人员离职后半年内，不得转让其所持有的

本公司股份。第5题下列各项中，属于汇票的非法定记载事项

的是（ ）。A．出票日期B．出票地C．付款日期D．签发票

据的原因【正确答案】：D【参考解析】：本题考核汇票的

记载事项。根据《票据法》的规定，票据的出票日期属于绝

对应记载事项，出票地和付款日期属于相对应记载事项，而

签发票据的原因属于非法定记载事项。第6题甲乙双方当事人

于2月1日签订了一项买卖合同，合同约定一旦乙收回前欠应

收账款，立即给甲的银行账户汇款购买其产品，并约定如果1

个月内不能履行，则合同失效。2月10日，乙的银行账户上收

到10万元前欠货款，乙于当日即向甲汇款，履行了合同。下

列各项中符合法律规定的合同的生效日期是（ ）。A．2月1

日B．2月10日C．3月1日D．3月10日【正确答案】：B【参考

解析】：该合同属附条件的合同，自条件成就时，合同生效

，所以B选项正确第7题《公司法》规定，有限责任公司设立

分公司，应当由（ ）向公司登记机关申请登记，并领取营业

执照。A．法定代表人B．全体股东C．董事会D．股东会【

正确答案】：A【参考解析】：本题考核有限责任公司分公



司的设立，根据规定，有限责任公司设立分公司，应当由法

定代表人向公司登记机关申请登记，并领取营业执照。第8题

关于无效合同和可撤销合同，卞列说法中符合合同法律制度

规定的是（ ）。A．无效合同与可撤销合同一样，自始没有

法律约束力B．确认合同无效或合同被撤销应自知道或者应当

知道该事由之日起1年内提出C．以欺诈、胁迫手段订立的合

同，一律属于无效合同D．可撤销合同的变更或撤销须由人

民法院或仲裁机构作出【正确答案】：D【参考解析】：本

题考核无效合同与可撤销合同的区别。(1)可撤销合同在被撤

销之前仍然是有效的，只有被撤销后该合同才自始没有法律

约束力；(2)可撤销合同存在行使撤销权的期限，而无效合同

是没有确认无效期限的；(3)以欺诈、胁迫手段订立的合同，

如果是损害国家利益的，该合同属于无效合同；未损害国家

利益的，该合同则为可撤销合同；(4)可撤销合同的变更或撤

销须由人民法院或仲裁机构做出。第9题根据《中外合资经营

企业法》的有关规定，某中外合资经营企业的投资总额

为1100万美元，其注册资本至少应为（ ）。A．210万美元B

．420万美元C．480万美元D．500万美元【正确答案】：D【

参考解析】：本题考核中外合资经营企业投资总额与注册资

本的比例。中外合资经营企业投资总额在1000万美元以上

至3000万美元(含3000万美元)的，其注册资本至少应占投资总

额的2／5，其中投资总额在1250万美元以下的，注册资本不

得低于500万美元。本题投资总额为1200万美元，其注册资本

至少应为500万美元。第10题债权人应当与债务人在合同中约

定，债权人留置财产后，债务人应当在（ ）的期限内履行债

务。A．不超过1个月B．不超过2个月C．不少于1个月D．不



少于2个月【正确答案】：D【参考解析】：债权人应当与债

务人在合同中约定，债权人留置财产后，债务人应当在不少

于2个月的期限内履行债务。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


